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CUIDADO COM OS CABELOS
CUIDADO DEL CABELLOS

HAIR CARE 

NUTRI POWER - TRUE COLOR - SO WHITE - STAY STRONG - DAILY CARE - PURITY CONTROL -  OIL CONTROL - VOLUME



NUTRI POWER REESTRUTURANTE PARA CABELOS SECOS E DANIFICADOS
(ES) Reestructurante cabellos secos y crespos (EN) Restructuring for dry and frizzy hair

CHAMPÔ  300ml/1000ml MÁSCARA 300ml/1000ml SÉRUM 100 ml
(PT) Champô Reestruturante para cabelos secos e danificados. 
A sua fórmula específica à base de óleo argan confere hidratação e 
nutrição que deixa o cabelo macio e saudável. Modo de uso: Aplicar 
nos cabelos molhados. Massajar e passar por água. (ES) Champu 
reestructurante. Su fórmula específica basada en el aceite de argán 
da hidratación y nutrición al pelo. Modo de aplicación: Aplicar 
sobre cabellos mojados, masajear y enjuagar. (EN) Restructuring 
Shampoo. Its specific formula with argan oil restores hydration and 
nutrition. Application mode: Apply to wet hair, massage and rinse off.

(PT) Máscara Reestruturante para cabelos secos e danificados. A sua fórmula específica à base de 
Óleo Argan confere hidratação e nutrição ao cabelo seco e danificado, deixando-o macio e saudável. 
Modo de uso: Após o Champô Nutri Power aplicar nos cabelos molhados do meio até ás pontas.  
Deixar repousar por 5 minutos e depois passar por água. (ES) Mascarilla reestructurante. Su fórmula 
específica basada en el aceite de argán da hidratación y nutrición al pelo. Modo de aplicación: Lavar 
los cabellos con el Champú Nutri Power y aplicar la mascarilla sobre cabellos mojados desde a raíz até 
as pontas, Dejar actuar 5 minutos y enjuagar. (EN) Restructuring Mask. Its specific formula with Argan 
Oil restores hydration and nutrition on dry and damaged hair. Application mode: After washing hair 
with Nutri Power Shampoo apply the mask evenly from hair roots to ends. Leave on for 5 minutes and 
rinse off.

(PT) Sérum Reestruturante para cabelos secos e 
danificados. A sua fórmula específica à base de Óleo Argan 
confere hidratação e nutrição ao cabelo seco e danificado, 
deixando-o macio e saudável. Modo de uso: Aplicar 
algumas gotas no cabelo limpo, húmido ou secos. (ES) 
Serum reestructurante. Su fórmula específica basada en 
el aceite de argán da hidratación y nutrición al pelo. Modo 
de aplicación: Aplicar unas cuantas gotas sobre los cabellos 
limpios, húmedos sea secos. (EN) Restructuring fluid 
crystals. Its specific formula with Argan Oil restores hydration 
and nutrition on dry and damaged hair. Application mode: 
Apply a few drops to clean , dry or damp hair.
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(PT) Champô para cabelos pintados e tratados. A sua fórmula 
específica à base de queratina ajuda a recuperar a hidratação e a 
manter o cabelo saudável. Modo de aplicação: Aplicar sobre os 
cabelos molhados, massajar suavemente o couro cabeludo e as raízes 
com as pontas dos dedos e passar por água abundante. (ES) Champú 
para cabellos teñidos y tratados. La fórmula específica con queratina 
ayuda a restaurar la hidratación y mantener el pelo sano. Modo de 
aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, masajee suavemente el 
cuero cabelludo y las raíces con los dedos y enjuague con abundante 
agua. (EN) Colour-Care Shampoo for coloured and treated hair. The 
specific formula with keratin helps restore hydration and to maintain 
healthy hair. Application mode: Apply on wet hair, gently massage 
your scalp and roots with your fingertips and rinse with plenty of water.

(PT) Máscara para cabelos Pintados e Tratados. A sua fórmula específica á base de Queratina ajuda 
a recuperar a hidratação e a manter o cabelo saudável. Modo aplicação: Aplicar após o Champô True 
Color, deixar atuar alguns minutos. Passar por água abundante. (ES) Mascarilla  para cabellos Teñidos 
y Tratados. La fórmula específica con queratina ayuda a restaurar la hidratación y mantener el pelo 
sano. Modo de aplicación: Aplicar después el Champu, dejar actuar durante unos minutos.  Enjuague 
con abundante agua. (EN) Colour-Care Mask for Coloured and Treated Hair. The specific formula 
with keratin helps restore hydration and to maintain healthy hair. Application mode: Apply after the 
Shampoo, leave a few minutes and rinse with plenty of water.

(PT) Sérum True Color para cabelos pintados ou com 
madeixas. Sérum sem passar por água que protege a cor 
do cabelo. A ação reparadora promove hidratação intensa e 
proteção da cor. Modo de aplicação: Aplicar algumas gotas 
no cabelo limpo , húmido ou seco, e modele a gosto. (ES) 
Sérum para cabellos teñidos y tratados. Sérum sin enjuague, 
protector del color para cabellos teñidos. La acción restaurativa 
promueve hidratación intensa y protección del color. Modo de 
aplicación: Aplicar unas gotas, en el cabello limpio, mojado o 
seco y peinar. (EN) Fluid Crystals for coloured and treated 
hair. Leave-on, without rinse, colour protector for coloured 
hair. The restorative action promotes intense hydration and 
color protection. Application mode: Apply a few drops, in the 
hair clean, wet or dry, and comb.

TRUE COLORCabelos pintados e tratados
 (ES) Cabellos teñidos y tratados (EN) Coloured and treated hair

CHAMPÔ  300ml/1000ml MÁSCARA 300ml/1000ml SÉRUM 100 ml

Ref: 9028 Ref: 9035 Ref: 9042 Ref: 9059 Ref: 9189
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SO WHITE Anti-amarelos para cabelos descolorados ou grisalhos
(ES) Antiamarillos para cabellos decolorados o grises (EN) Anti-yellow for bleached or grey hair

(PT) Champô anti-amarelos para cabelos descolorados ou grisalhos. Formulado com extratos de uva, dá tom 
aos reflexos, madeixas, cabelos descolorados e grisalhos diminuindo os reflexos amarelos. Modo de aplicação: 
Aplicar sobre os cabelos molhados, deixar repousar por alguns minutos para obter um efeito mais eficaz e passar 
por água abundante. Se necessário aplicar segunda vez. (ES) Champú antiamarillos para cabellos decolorados o 
grises. Formulado con extracto de uva, tonaliza las mechas, los cabellos decolorados y grises atenuando los reflejos 
amarillos. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, dejar actuar algunos minutos para un efecto 
más eficaz y enjuague con abundante agua. Si eres necesario, repetir el champú. (EN) Anti-yellow Shampoo for 
bleached or grey hair.  Formulated with extracts of pressed grape, to tone down unwanted yellow tones on sun, 
streaks, bleached hair and grey hair. Application: Apply on wet hair, leave on for a few minutes. And rinse with 
plenty of water. Repeat shampoo if necessary.

((PT) Champô anti-amarelos para cabelos descolorados ou grisalhos. Formulado com extratos de uva, 
dá tom aos reflexos, madeixas, cabelos descolorados e grisalhos diminuindo os reflexos amarelos. Modo de 
aplicação: Aplicar sobre os cabelos molhados, deixar repousar por alguns minutos para obter um efeito mais 
eficaz e passar por água abundante. Se necessário aplicar segunda vez. (ES) Champú antiamarillos para 
cabellos decolorados o grises. Formulado con extracto de uva, tonaliza las mechas, los cabellos decolorados 
y grises atenuando los reflejos amarillos. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, dejar actuar 
algunos minutos para un efecto más eficaz y enjuague con abundante agua. Si eres necesario, repetir el 
champú. (EN) Anti-yellow Shampoo for bleached or grey hair.  Formulated with extracts of pressed grape, to 
tone down unwanted yellow tones on sun, streaks, bleached hair and grey hair. Application: Apply on wet hair, 
leave on for a few minutes. And rinse with plenty of water. Repeat shampoo if necessary.

CHAMPÔ  300ml CHAMPÔ 1000ml
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STAY STRONG

CHAMPÔ  300ml/1000ml AMPOLAS  12*10 ml
(PT) Champô Energizante. A sua fórmula específica com extrato de soja, urtiga, alecrim e oligoelementos, 
fortifica e revitaliza o cabelo devolvendo-lhe força e energia. Indicado para cabelos finos ou em fase de queda. 
Favorece o crescimento de cabelos saudáveis e vigorosos. Modo de aplicação: Aplicar sobre os cabelos 
molhados, massajar suavemente o couro cabeludo e passar por água abundante.
(ES) Champú Energizante. Su formúla especifica con extracto de soja, ortiga, romero y oligoelementos 
fortalece y revitaliza el cabello devolviéndole su fuerza y energía. Indicado para cabellos finos o caída. Favorece 
el crecimiento de cabello sano y vigoroso. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, y enjuague 
con abundante agua. (EN) Energizing Shampoo. Formulated with soya extract, nettle, rosemary and trace 
elements strengthens and revitalizes the hair, giving back the strength and energy. Indicated for thin hair. 
Favors the growth of healthy and vigorous hair. Application: Apply on wet hair and rinse with plenty of water.

(PT) Tratamento anti-queda para cabelos fracos e finos. Enriquecido com Proteínas de Soja , Extrato de Alecrim, 
Extrato de Urtiga e Oligoelementos exerce uma função tonificante e nutritiva para os cabelos. Efeito eficaz estimulante 
, purificador e equilibrado. Pode causar vermelhidão cutânea. Uso: Depois de ter lavado os cabelos com o champô 
Stay Strong, secar o excesso de água com a toalha, aplicar a loção no couro cabeludo e massajar. Sem enxaguar. (ES) 
Tratamiento anti caída para cabellos debiles y finos. Enriquecido con Proteínas de Soja , Extracto de Romero, Extracto 
de Ortiga e Oligoelementos eerce una función tonificante y nutritivo para los cabellos. Eficaz efecto estimulante , 
purificador y equilibrante. Puede causar enrojecimiento cutáneo. Uso: Después de haber lavado losa cabellos con el 
champú Stay Strong, secar sin frotar el exceso de agua, aplicar la loción en el cuero cabelludo y masajear. No enjuagar. 
(EN) Anti-hair loss treatment for weak and thin hair. Enriched with Soya Proteins, Extract of Rosemary, Extract of 
Nettle and Oligoelements, it carries out a tonifying and nourishing action for the hair. Effective stimulating , purifying 
and balancing effect. May cause skin redness. Use: After Shampooing with Stay Strong Shampoo, towel dry hair, apply 
the lotion to the scalp and massage well. Do not rinse off.
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DAILY CARE 
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(PT) Champô Uso Frequente. Enriquecido com extrato de linho, nutre e hidrata todos os tipos de cabelos, dando 
luminosidade, vitalidade e maciez. A sua fórmula com pH fisiológico permite lavar os cabelos e corpo.  Modo de 
aplicação: Aplicar sobre os cabelos molhados, massajar suavemente o couro cabeludo e as raízes com as pontas dos 
dedos e passar por água abundante. (ES) Champú Uso Frecuente. Enriquecido con extracto de lino, nutre e hidrata 
todos los tipos de cabello, aportando luminosidad, vitalidad y suavidad. Su formulación con pH fisiológico lo hace 
especialmente apto para su uso diario en cabello y cuerpo. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, 
masajee suavemente el cuero cabelludo y las raíces con los dedos y enjuague con abundante agua. (EN) Frequent 
Use Shampoo. Enriched with linseed extract, its nourishing and hydrating action is ideal for all hair types and leaves 
hair brilliant, soft and full of life. Its physiological pH makes it perfect for cleansing  hair and body. Application: Apply 
on wet hair, gently massage your scalp and roots with your fingertips and rinse with plenty of water. 

(PT) Champô anti-caspa. Enriquecido com extrato de limão, a sua ação purificante ajuda a regular a secreção de 
sebo e restabelece o equilíbrio natural do couro cabeludo, removendo a caspa. Modo de aplicação: Aplicar sobre os 
cabelos molhados, massajar suavemente o couro cabeludo e passar por água abundante. (ES) Champú Anticaspa. 
Enriquecido con extracto de limón de acción purificante, ayuda a regularizar la secreción de sebo y devuelve al cuero 
cabelludo su natural equilibrio. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo y enjuague con abundante 
agua. (EN) Anti-dandruff Shampoo. The purifying action of its extract of lemon help to regulate the secretion of 
sebum and restore the scalp to its natural balance. Application: Apply on wet hair and rinse with plenty of water.

((PT) Champô Uso Frequente. Enriquecido com extrato de linho, nutre e hidrata todos os tipos de cabelos, dando 
luminosidade, vitalidade e maciez. A sua fórmula com pH fisiológico permite lavar os cabelos e corpo.  Modo de 
aplicação: Aplicar sobre os cabelos molhados, massajar suavemente o couro cabeludo e as raízes com as pontas dos 
dedos e passar por água abundante. (ES) Champú Uso Frecuente. Enriquecido con extracto de lino, nutre e hidrata 
todos los tipos de cabello, aportando luminosidad, vitalidad y suavidad. Su formulación con pH fisiológico lo hace 
especialmente apto para su uso diario en cabello y cuerpo. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, 
masajee suavemente el cuero cabelludo y las raíces con los dedos y enjuague con abundante agua. (EN) Frequent 
Use Shampoo. Enriched with linseed extract, its nourishing and hydrating action is ideal for all hair types and leaves 
hair brilliant, soft and full of life. Its physiological pH makes it perfect for cleansing  hair and body. Application: Apply 
on wet hair, gently massage your scalp and roots with your fingertips and rinse with plenty of water. 

(PT) Champô anti-caspa. Enriquecido com extrato de limão, a sua ação purificante ajuda a regular a secreção de 
sebo e restabelece o equilíbrio natural do couro cabeludo, removendo a caspa. Modo de aplicação: Aplicar sobre os 
cabelos molhados, massajar suavemente o couro cabeludo e passar por água abundante. (ES) Champú Anticaspa. 
Enriquecido con extracto de limón de acción purificante, ayuda a regularizar la secreción de sebo y devuelve al cuero 
cabelludo su natural equilibrio. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo y enjuague con abundante 
agua. (EN) Anti-dandruff Shampoo. The purifying action of its extract of lemon help to regulate the secretion of 
sebum and restore the scalp to its natural balance. Application: Apply on wet hair and rinse with plenty of water.

CHAMPÔ  300ml CHAMPÔ  300mlCHAMPÔ  1000ml CHAMPÔ  1000ml

Uso Frequente
(ES) Uso frecuente (EN) Frequent use

Ref: 9066 Ref: 9103Ref: 9073 Ref: 9110
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CHAMPÔ  300ml CHAMPÔ  1000 ml CHAMPÔ  300 ml CHAMPÔ  1000 ml
(PT) Champô Sebo-Regulador para Cabelos Oleosos. A sua fórmula específica com extrato de bétula e 
oligoelementos, elimina a oleosidade excessiva e resíduos de outros produtos enquanto limpa profundamente 
os fios e o couro cabeludo. Modo aplicação: Aplicar sobre os cabelos molhados, massajar suavemente o couro 
cabeludo e passar por água abundante. (ES) Champú Sebo Regulador para Cabellos Grasos. Formulado con 
extracto de abedul y oligoelementos, deterge eficazmente, re-equilibrando el cuero cabelludo y regulando la 
excesiva producción de sebo. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo y enjuague con abundante 
agua. (EN) Sebum Regulating Shampoo for Grease hair. Formulated with extracts of birch and oligoelements, its 
effective cleansing action rebalances the scalp and helps regulate excessive sebum production. Application: Apply 
on wet hair and rinse with plenty of water.

(PT) Champô de volume para cabelos finos. Confere volume e tonicidade aos cabelos finos. A sua fórmula fortalece 
a fibra capilar e favorece a hidratação do cabelo, em todo o comprimento. O cabelo é revitalizado, ficando mais forte, 
mais denso e com mais volume. Modo de aplicação: Aplicar sobre os cabelos molhados, massajar suavemente o 
couro cabeludo e as raízes com as pontas dos dedos e passar por água abundante. (ES) Champú de volumen para 
cabello fino. Da volumen y tono al cabello fino. Su fórmula fortalece el cabello y promueve la hidratación del pelo, 
a lo largo de toda su longitud. Se revitaliza el cabello, cada vez más fuerte, más denso y con más volumen. Modo de 
aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, masajee suavemente el cuero cabelludo y las raíces con los dedos y 
enjuague con abundante agua. (EN) Volume shampoo for thin hair. Gives volume and tone to fine hair. Its formula 
strengthens the hair and promotes hair hydration, along its entire length. The hair is revitalized, getting stronger, 
denser and more volume. Application mode: Apply on wet hair, gently massage your scalp and roots with your 
fingertips and rinse with plenty of water.

(PT) Champô de volume para cabelos finos. Confere volume e tonicidade aos cabelos finos. A sua fórmula 
fortalece a fibra capilar e favorece a hidratação do cabelo, em todo o comprimento. O cabelo é revitalizado, 
ficando mais forte, mais denso e com mais volume. Modo de aplicação: Aplicar sobre os cabelos molhados, 
massajar suavemente o couro cabeludo e as raízes com as pontas dos dedos e passar por água abundante. (ES) 
Champú de volumen para cabello fino. Da volumen y tono al cabello fino. Su fórmula fortalece el cabello y 
promueve la hidratación del pelo, a lo largo de toda su longitud. Se revitaliza el cabello, cada vez más fuerte, 
más denso y con más volumen. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo, masajee suavemente el 
cuero cabelludo y las raíces con los dedos y enjuague con abundante agua. (EN) Volume shampoo for thin hair. 
Gives volume and tone to fine hair. Its formula strengthens the hair and promotes hair hydration, along its entire 
length. The hair is revitalized, getting stronger, denser and more volume. Application mode: Apply on wet hair, 
gently massage your scalp and roots with your fingertips and rinse with plenty of water.

(PT) Champô Sebo-Regulador para Cabelos Oleosos. A sua fórmula específica com extrato de bétula e 
oligoelementos, elimina a oleosidade excessiva e resíduos de outros produtos enquanto limpa profundamente 
os fios e o couro cabeludo. Modo aplicação: Aplicar sobre os cabelos molhados, massajar suavemente o couro 
cabeludo e passar por água abundante. (ES) Champú Sebo Regulador para Cabellos Grasos. Formulado con 
extracto de abedul y oligoelementos, deterge eficazmente, re-equilibrando el cuero cabelludo y regulando la 
excesiva producción de sebo. Modo de aplicación: Aplicar sobre el cabello húmedo y enjuague con abundante 
agua. (EN) Sebum Regulating Shampoo for Grease hair. Formulated with extracts of birch and oligoelements, 
its effective cleansing action rebalances the scalp and helps regulate excessive sebum production. Application: 
Apply on wet hair and rinse with plenty of water.

OIL CONTROL Sebo-regulador para cabelos oleosos
(ES) Sebo regulador para cabellos grasos (EN) Sebum regulating for grease hair VOLUME COMPLEXVolume para cabelos finos

 (ES) Volumen para cabello fino (EN) Volume for thin hair

Ref: 9080 Ref: 9097

Ref: 9196 Ref: 9202
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ESTILO
HERRAMIENTAS DE ESTILO

STYLING TOOLS
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ESTILO (ES) Herramientas de estilo (EN) Styling tools

CREME PRO-LISS 250 ml CREME CURL FACTOR 250 ml LACA UNLIMITED 500 ml
(PT) Creme termo-protector de alisamento e controlo, para cabelos frisados, 
ondulados ou rebeldes. Nutre e hidrata o cabelo deixando-o macio e saudável, 
protegendo-o do calor do secador e prancha. O cabelo permanecerá suave  e fácil 
de pentear. Modo de aplicação: Aplicar uma pequena quantidade no cabelo seco 
ou húmido e massajar. Não enxaguar. Secar e pentear como desejar. Adequado 
para uso diário. (ES) Crema protector de calor para alisar y controlar cabellos 
rizados, ondulados y crespos. Nutre e hidrata el cabello dejándolo suave y sano, 
protege el cabello del calor de lo secador e plancha..  El cabello queda suave y fácil 
de peinar. Modo de aplicación: Aplique una pequeña cantidad sobre el cabello 
húmedo o seco y masaje. No enjuague. Seque y peine como desee. Conveniente 
para el uso diario. (EN) Thermo-protector Smoothing and control cream for 
curly, wavy or rebel hair. Nourishes and hydrates your hair leaving it soft and 
healthy,protects the hair from the heat of the dryer and plate.  The hair remains 
soft and easy to comb.  How to apply: Apply a small amount on washed or dry 
hair and massage. Do not rinse. Comb and style as usual. Suitable for daily use.

(PT) Creme definição de caracóis para cabelos encaracolados e ondulados. 
Nutre e hidrata o cabelo deixando os caracóis definidos e soltos. Modo de 
aplicação: Distribuir nos cabelos húmidos definindo o movimento dos caracóis 
e deixar secar ao natural ou com o difusor. Não enxaguar. (ES) Crema definición 
de rizos para el cabello rizado y ondulado. Nutre e hidrata el cabello dejando 
los rizos definidos y liberados. Modo de aplicación: Extender sobre los cabellos 
húmedos, definindo el movimento del los rizos y secar al natural o con difusor. 
No enjuague. (EN) Curly definition cream for curly and wavy hair. Nourishes 
and hydrates the hair leaving the curls defined and released. How to apply: 
Apply a small amount on washed hair and define the curl movement and dry 
naturally or with a diffuser. Do not rinse.

(PT) Laca spray extra forte. É uma laca profissional extra forte que tem 
uma fixação instantânea de longa duração. Proporciona uma acção anti 
humidade sem resíduos , ideal para todo o tipo de cabelos e finalização. 
(ES) Laca spray extra fuerte. Es una laca extra fuerte profesional que 
tiene una fijación instantánea y de larga duración. Proporciona una 
acción, anti humedad y sin residuos, ideal para todo tipo de cabello 
y finalización.(EN) Extra strong hairspray. Is a professional extra 
strong Hairspray that has an long-lasting instant fixation.Provides an 
action anti-humidity without residues, ideal for all types of hair and 
finalization.

Ref: 9301 Ref: 9318 Ref: 9479
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HOMEM  (ES) Herramientas de estilo para hombre (EN) Styling tools for men

(PT) Gel de fixação forte, para acabamento natural e duradouro. A sua fórmula com Pantenol proporciona 
elasticidade aos fios, suavidade e maciez ao toque. (ES) Gel de fijación fuerte, natural y duradero acabado. Su 
fórmula con pantenol proporciona suavidad, tacto suave y elasticidad al cabello. (EN) Strong fixing gel, natural 
and long lasting finishing. Your formula with Panthenol provides softness, gentle touch and elasticity to the hair.

(PT) Pasta de cabelo para homem, efeito Mate, textura macia para acabamento natural e duradouro. Contém 
Cera de abelha que protege e nutre o cabelo. Não deixa resíduo gorduroso nem aparência crocante. (ES) Pasta 
de pelo para hombre, de efecto mate, textura suave de acabado natural y duradero. Cera de abejas protege y 
nutre el cabello. Deja ningún residuo grasoso y sin aspecto quebradizo. (EN) Matt paste for hair, soft texture 
for lasting finish. Beeswax protects and nourishes hair. No greasy residue and no crunchy appearance.

GEL DE CABELO - FIXAÇÃO FORTE PASTA MATE PARA CABELO - MÉDIA FIXAÇÃO
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PRODUTOS TÉCNICOS
PRODUCTOS TECNICOS
TECHNICAL PRODUCTS



OXIDANTES DESCOLORAÇÃO

OXIDANTE 10 VOL OXIDANTE 5 VOL OXIDANTE 20 VOL OXIDANTE 30 VOL OXIDANTE 40 VOL PÓ DESCOLORANTE 500 GR CREME DESCOLORANTE 250 GR
(PT) Emulsão Oxidante perfumada cremosa 
com Pantenol. Instruções: Utilizar o produto 
de acordo com o modo de uso dos produtos 
para coloração e descoloração de cabelo. 
(ES) Emulsión Oxidante de Fragancia 
cremosa con Pantenol. Instrucciones: 
Utilice el producto según las instrucciones 
para el uso de productos para la coloración 
y decoloración del cabello. (EN) Perfumed 
Oxidizing emulsion cream with Panthenol. 
Instructions: Use the product according 
to the instructions for use of products for 
staining and discoloration  of hair.

(PT) Emulsão Oxidante perfumada 
cremosa com Pantenol. Instruções: 
Utilizar o produto de acordo com o modo 
de uso dos produtos para coloração e 
descoloração de cabelo. (ES) Emulsión 
Oxidante de Fragancia cremosa con 
Pantenol. Instrucciones: Utilice el 
producto según las instrucciones para 
el uso de productos para coloración 
y decoloración del cabello.(EN) 
Perfumed Oxidizing emulsion cream 
with Panthenol. Use: Use the product 
according to the instructions for use of 
products for staining and discoloration  
of hair.

(PT) Emulsão Oxidante perfumada cremosa 
com Pantenol. Instruções: Utilizar o produto 
de acordo com o modo de uso dos produtos 
para coloração e descoloração de cabelo. 
(ES) Emulsión Oxidante de Fragancia 
cremosa con Pantenol. Instrucciones: 
Utilice el producto según las instrucciones 
para el uso de productos para la coloración 
y decoloración del cabello. (EN) Perfumed 
Oxidizing emulsion cream with Panthenol. 
Instructions: Use the product according 
to the instructions for use of products for 
staining and discoloration  of hair.

(PT) Emulsão Oxidante perfumada cremosa 
com Pantenol. Instruções: Utilizar o produto 
de acordo com o modo de uso dos produtos 
para coloração e descoloração de cabelo. 
(ES) Emulsión Oxidante de Fragancia 
cremosa con Pantenol. Instrucciones: 
Utilice el producto según las instrucciones 
para el uso de productos para la coloración 
y decoloración del cabello. (EN) Perfumed 
Oxidizing emulsion cream with Panthenol. 
Instructions: Use the product according 
to the instructions for use of products for 
staining and discoloration  of hair.

(PT) Emulsão Oxidante perfumada cremosa 
com Pantenol. Instruções: Utilizar o produto 
de acordo com o modo de uso dos produtos 
para coloração e descoloração de cabelo. 
(ES) Emulsión Oxidante de Fragancia 
cremosa con Pantenol. Instrucciones: 
Utilice el producto según las instrucciones 
para el uso de productos para la coloración 
y decoloración del cabello. (EN) Perfumed 
Oxidizing emulsion cream with Panthenol. 
Instructions: Use the product according 
to the instructions for use of products for 
staining and discoloration  of hair.

(PT) Transformer é um pó descolorante, de cor violeta intensa, ideal para efetuar madeixas, branqueamento e todas as outras técnicas 
de descoloração. Reduz o efeito de amarelecimento. A sua bem elaborada composição, reduz o risco de irritação e sensibilização. Permite 
clarear até 7 tons. MODO DE USAR: Misturar 30 gr de Transformer com 60 ml de Emulsão Oxidante (1:2). Aplicar a mistura no cabelo seco, 
não lavado. Transformer pode ser misturado com Emulsão Oxidante de 10 vol (3%), 30 vol (9%) ou 40 vol (12%) e aguardar entre 15 a 30 
minutos, até obter o nível de descoloração desejado. Lavar abundantemente com água, aplicar o champô adequado, massajar suavemente, 
remover qualquer resíduo do cabelo e do couro cabeludo. (ES) Transformer es un polvo decolorante de color violeta intenso, ideal para 
mechas, decoloración y todas las demás técnicas de decoloración. Reduce el efecto de amarillamiento. Su elaborada composición, reduce 
el riesgo de irritación y sensibilización. Permite aclarar hasta 7 tonos. MODO DE EMPLEO: Mezclar 30 gr de Transformer con 60 ml de 
emulsión oxidante (1:2). Aplique la mezcla sobre el cabello seco, no lavada. Transformer puede ser mezclado con emulsión oxidante de 
10 vol (3%), vol (9%) de 30 o 40 Vol. (12%), esperar de 15 a 30 minutos, hasta el grado de decoloración deseado. Enjuague bien con agua, 
aplicar el champú adecuado, masajeando suavemente, quitando cualquier residuo del cabello y cuero cabelludo. (EN) Transformer is 
a bleaching powder, intense violet color, ideal for bleaching and all other techniques of bleaching. Reduces the yellowing effect. Their 
elaborate composition, reduces the risk of irritation and sensitization. Can clear up to 7 shades. USE: mix 30 gr of Transformer with 60 ml of 
Hydrogen Peroxide (1:2). Apply the mixture on the hair dry, not washed. Transformer can be mixed with Hydrogen Peroxide of 10 vol (3%), 
vol 30 (9%) or 40 vol (12%), Wait 15 to 30 minute , until the desired level of discoloration. Rinse thoroughly with water, apply the proper 
shampoo, massaging gently, removing any residue from the hair and scalp

(PT) Creme descolorante de última geração. Rápido, poderoso e ecológico. Protege o cabelo 
e a saúde do cabeleireiro. Branqueia ao mais alto nível. Substitui o pó descolorante. USO: Não 
misturar o produto em recipientes de metal. Antes de utilizar o produto, é necessário manipular a 
embalagem de alumínio, durante alguns minutos, a fim de homogeneizar o seu conteúdo. Verificar, 
sempre, o processo de descoloração. No final, lavar cuidadosamente e abundantemente. (ES) 
Crema decolorante de última generación. Rápido, potente y ecológico. Protege el cabello y la 
salud del peluquera. Blanquea al más alto nivel. Sustituye el polvo blanqueador. USO: No mezcle el 
producto en recipientes de metal. Antes de utilizar el producto, es necesario manipular el paquete 
de aluminio durante unos minutos con el fin de homogeneizar su contenido. Revise, siempre, el 
proceso de decoloración. Al final, enjuague cuidadosamente ya fondo. (EN) The bleaching cream 
of last generation. Quick, powerful and eco-friendly. Protects hair and is healthy for the hairdresser. 
Whitening hair at the highest level. Replaces bleaching powder. Use: Do not mix the product in 
metal containers. Before using the product, you need to manipulate the aluminum package for a few 
minutes in order to homogenize its content. Always check the bleaching process. In the end, rinse 
carefully and thoroughly.
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 (ES) Emulsión Oxidante con Pantenol (EN) Hydrogen Peroxide with Panthenol 
 (ES) Decolorante

(EN) Bleach



CORES
COLORES

COLORS

COLORAÇÃO EM CREME 91 CORES  - COLORACIÓN EN CREMA 91 COLORES - COLOURING CREAM 91 COLORS





(PT) Creme Colorante Keratin Trendy - É uma nova revolução na coloração enriquecida com Queratina. O seu sistema de coloração caracteriza-se por um conjunto de substâncias que garantem: Fidelidade do Tom, cobertura total de cabelos 
brancos e estabilidade ao longo do tempo. Fórmula perfeita para:  Uniformidade da Cor, vibração e brilho da cor, cores estáveis e de longa duração
A sua base é composta por um complexo de substâncias cosméticas altamente selecionadas, incluindo: Pantenol e Polyquaternium-6
Estas substâncias garantem uma acção intensificadora da cor e o tratamento do cabelo. É uma combinação da ultima geração de pigmentos de cor com 99% de pureza para controle de qualidade e segurança. 
Análise Preliminar: 1) Identificar a base dos cabelos naturais ou a tonalidade do cabelo pintado 2) Escolher a cor desejada 3) Misturar o produto com o Oxidante adequado.
Aplicação: Antes de utilizar ler com atenção as instruções de uso. Aplicar sobre os cabelos secos não-lavados, utilizar recipientes não-metálicos. Usar Luvas de proteção.

(ES) Crema colorante Keratin Trendy - Es la nueva revolución en el colorante enriquecido con queratina, su sistema de coloración se caracteriza por un conjunto de sustancias que garantizan: Lealtad de Tom, cobertura completa de pelo blanco, 
estabilidad en el tiempo. Fórmula perfecta para: Uniformidad del Color, vitalidad y el brillo del color, colores estables y de larga duración
Su base está compuesta por un complejo de sustancias cosméticas altamente seleccionados, incluyendo: Pantenol, Polyquaternium-6
Estos materiales garantizan una acción intensificadora de color y tratamiento capilar. Es una combinación de la última generación de pigmentos de color con una pureza de 99% para el control de calidad y seguridad. 
Análisis preliminar: 1) identificar la base del cabello natural o el tinte de pelo pintado 2) Seleccione el color deseado 3) mezclar el producto con el oxidante adecuado.
Aplicación: antes de usar, lea las instrucciones de uso. Aplicar sobre el cabello seco sin lavar, utilice recipientes no metálicos. Utilice guantes protectores.

(EN) Colouring Keratin Trendy  - Is the new revolution in coloring enriched with Keratin, your colouring system is characterized by a set of substances which guarantee: Tom’s loyalty, full coverage of white hair, stability over time. Formula for: 
Uniformity of Color, vibrancy and brightness of the color, stable and long lasting colors
Its base is composed of a complex of highly selected cosmetic substances, including: Panthenol, Polyquaternium-6
These materials guarantee an action of color Enhancer and hair treatment. Is a combination of the last generation of color pigments with 99% purity for quality control and safety. 
Preliminary analysis: 1) Identify the basis of natural hair or the hair tint painted 2) Choose the desired color 3) Mix the product with the appropriate Oxidizer
Application: Before use, read the instructions first with carefully. Apply on dry hair unwashed, use non-metallic containers. Use protective gloves.






